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Senhor Presidente
De acordo com o Regimento Interno desta Casa de Leis e depois de ouvido o soberano Plenário solicito a V. Exa., que seja encaminhado a presente MOÇÃO DE APLAUSO as equipes que participaram da Organização do 22° Festival de Pesca 2025. Este evento, já tradicional em nosso município, é de grande importância para o calendário cultural e turístico da cidade. O sucesso desta edição, em particular, reflete o empenho, a dedicação e o trabalho incansável de cada um dos membros das equipes organizadoras. Portanto, expressamos nossa mais profunda gratidão e admiração pelo trabalho de todos os envolvidos. Que esta Moção de Aplausos sirva como um justo reconhecimento e um incentivo para que continuem desempenhando suas funções com a mesma paixão e dedicação. Assim, peço o apoio dos nobres Pares desta Casa de Leis para a aprovação desta Moção de Aplauso.




Sala das Sessões da Câmara Municipal
Palácio Adiel Antônio Ribeiro
Nova Xavantina-MT, 18 de setembro de 2025.





ELIAS BUENO DE SOUZA
Vereador 

Comissão Organizadora do 22º Festival de Pesca 2025
Elvis Rodrigues Zuim, João Ailton Barbosa, Celso Anselmo Bicudo Paula Souza Junior, Alice Fernandes Borges, Flaviane França da Silva Mendes, Luismar Bernardes da Silva, Carlos Antônio Resende, Cláudia Rosane Cândido Grespon, Thiago Mattos Mantovani, Juscemar Costa Oliveira, Jailton Pereira de Abreu, Airson Caetano de Moura (Jenifer Moura), Danyella de Oliveira Nascimento, Mirian Ferreira dos Santos, Thiago de Souza Poubel.
Secretaria de Turismo
Luanda Rodrigues Martins, Sueli de Fátima Ribeiro da Silva Oliveira, Flaviane França da Silva Mendes, Ana Maria Rodrigues Duarte, Maria Deusdete Rodrigues Batista, Joana D. Arck Rita kássia de Lara Barbosa Guedes, João Rodrigues dos Santos, Anayara Pereira da Silva, Dailton Souza Queiroz, Airson Caetano de Moura, Jenifer Moura.
Secretaria de Esporte e lazer
Antônio Carlos Ruoso Limberger, Cassia Paz Lira, Marcelo Oliveira Negreiro, Cicero Romão Lima Luz, Thariston Francis de Souza, Luiz Carlos da Silva Cordeiro, Eliane Silveira Dias.
Secretaria de Infraestrutura
 Elismar Figueira de Menezes, Domingos Trindade, Raquel chagas dos Santos, Sebastião Nunes de oliveira, Carlos Antônio cunha Resende, Aluisio Bairros, Maurivan Sousa do Nascimento, Valdeilson Teixeira Lima, Darlan Borges de Jesus, Daniel Martins de Melo, Abraão Freire de Andrade, Edilson Francisco Caetano, Hedcley Braz dos Santos, Marcelo Soares de Oliveira, Vandenderg lima de oliveira, Vanderluiz Dias Matos, Rone Costa Dos Santos, Daiene Moreira da Silva Gonçalves, Lucas Coelho de Souza, Uanderson Oliveira Aragão, Thiago M Mantovani, Gabriel Dias rodrigues, Glaucia Rodrigues de Sousa, Gilberto Freire.
Equipe Café da Manhã
Airson Moura (Jenifer Moura), Ana Maria Rodrigues, Sueli de Fatima R. S. Oliveira, Cinthia Ribeiro de Souza, Bruno Figueiredo Marques, Dorival Barros de Carvalho, Elisângela Firmino Maria Araújo da Silva, Ellen Cristina Rosa da Cruz, Flaviane França da Silva, Geyci Aires Farias, Gisele Cristina Ferreira, Larissa Marques Nogueira, Leidiane Fedrigo Nogueira, Katia Regina Batista, Maria das Graças Rosa dos Santos, Rafael Costa Souza, Rosilene Arruda Costa, Samara Maria dos Reis Dantas, Sebastiana Ferreira de Souza, Sheila Pereira costa, Toni Djeimison Souza Silva, Yuna de Abreu Dhyessica Lidia Thome Tolotti, Joana D'arck Rita Kássia de Lara Barbosa Guedes, Leandro Cesar esteves, Cristina Marques da Rocha, Bruna Carolina Borges Soares, Fernanda Toniazzo Antonini, Rosineide Nascimento da Silva Araújo, Andriele Paula Pricinote, Maria José Aguiar, Luanda Rodrigues Martins, Iria Pereira dos Santos, Francisco dos Santos, Marta Aparecida de Melo, Anayara Pereira da Silva, Maria Deusdete Rodrigues Batista, Lucas Pereira, Igor Eduardo da Silva.
Equipe Fiscais 
Alice Fernandes Borges, Daniel Gomes Marinho, Eduardo Henrique Antunes, Karine Lopes Barbosa, Cleudileni Ferreira dos Santos, Lucas Pereira Tavares, Telma Aparecida borges, Thiago Schnepfleitner Carvalho Queiroz, Wenia Rodrigues dos Santos, Maria Rosa Barbosa da Silva, Marina Soares de Oliveira Rotta, Moises Correia Oliveira, Lucas Souza Silva, Sérgio Carlos Alves Santos, Robson Lacerda, Nadia Silva Rosa, Paulo Ramos Pessoa, Edelma Ferreira da Silva, Elma Oliveira da Silva Correia, Paulo Henrique Oliveira Barbosa, Vanderluiz Dias Matos, Edson Farias, Leirismar Ferreira da Silva, Wania Maria Gonçalves, Dayane Rodrigues da Silva, Vandenberg Lima de Oliveira, Louyslene Nunes da Silva, Jeniffer Kalline da Silva Batista, Ana Paula Soares Ataídes, Eder Reinoldo Leigh Gotz, Murilo Passarelli, Marcelo Soares de Oliveira
Comandantes   
Davi José Feldkircher, João Alves de Lima Neto, Júlio Odilon Vieira da Silva, Luismar Bernardes da Silva, Ronivon Mendes Duarte, Valter Pereira da Silva, Vinício Manoel Oliveira Leite, Walmir Arruda Costa, Wender Rodrigues Borges, Valmor Antônio Berter, Roberto Marcos Celestino do Nascimento, Agercy Rodrigues de Sales, Uanderson Oliveira Aragão, Flávio Roberto Ramminger, Eliabe Maracahipes dos Santos, Manoel de Jesus Gonçalves, Marcos Leandro Rotta.
Equipe Contagem de Pontos
Rhudyeris Avelino Gonçalves, Tânia Christina S. De Souza, Danyella de Oliveira Nascimento, Eldys Silva Valadão, Bruna Ferreira da Silva, Thiago de Souza Poubel, Artemiza Bueno de Souza, Luana da Rocha, Thatiane Neves dos Santos Bueno, Luidgi Zingler Triches, Thiago Mattos Mantovani, Thais Fernanda Schossler de Souza, Thássyo
Equipe Meio Ambiente
Arinos Oliveira serpa, Giovana Zilli, Joao Ailton Barbosa, Maria cecilia Lo Monaco, Rafaela Monaco, Kerolai Valadão, José Odete, Mirella Marino de Souza
Equipe meio ambiente pesagem do lixo/mérito ecológico
Talita Antônia Zuchetto da Silva Martins, Shirley Vitorino santos Silva, Regilene Ferreira da silva Osvaldo Dantas de Araújo Neto.
Equipe Força e União que ajudaram na limpeza na Praia do Sol e Estádio.
Flaviane França da Silva Mendes, Thiago Mattos Mantovani, Idêmaura Aparecida Martins Primo, Fernanda Cristhina Martins Ganassin, Maira Silva Luz Mendes, Thiago de Souza Poubel, Danilo Francisco da Silva, Elisângela Firmino Maia Araújo da Silva, Thais borges de Souza, Vanderlene Maria de Oliveira, Cláudia rosane Cândido grespon, Wellington da Silva Ferreira, Waldirene Terezinha de Melo, Andréia Camargo Fleck Negreiros, Uanderson Oliveira Aragão, Juliana Lopes Ferreira dos Santos, Eldys Silva Valadão, Luismar Bernardes da Silva, Andriele Paula Pricinote, Andréa Arraz pessoa, Lilian da Rocha, Josiane Ribeiro de Paulo, Aniela Cargneluti Pit da Veiga, Ana Paula Soares Ataídes, Marina Angélica Marca, Luciana Santos Siqueira, Ludimila Pinheiro Rezende, Larissa Ribeiro Araújo, Maria Cecília Lo Monaco, Luciana Filizardo Galvão, Abraão freire de Andrade, Willian s Santana Tessele, Fabio Lotario Spohr, Bruna Ferreira da Silva, Franciane Erd Fonseca, João Ailton Barbosa, Daniel Gomes Marinho, Sávio Luis Farias Rodrigues, Mirian Ferreira dos Santos, Aurio Rodrigues pedreira, Silvia Pereira da Fé, Ingrid Sandy Martins Gomes Pena, Samara Maria dos Reis Dantas, Divina Ribeiro da Silva Bairros, Marta Helena da Silva Negrão, Suilene Pereira da Silva, Danyella de Oliveira Nascimento, Edna Selma da Silva, Jeanete da Silva Souza Olivieri, Afannazio Jazadji Ferreira Berto.
MILITARES QUE TRABALHARAM NAS PREVENÇÕES DE PRAIA E FESTIVAL DE PESCA EM NOVA XAVANTINA:
4ª CIBM – NOVA XAVANTINA
- MAJ BM FELIPE AUGUSTO DA SILVA;
- ST BM ANTONIO LUCIANO DE LIMA;
- 1º SGT BM LUDMILA DE LIMA GONÇALVES ARCANJO;
- 1º SGT BM FERNANDO DA SILVA BARBOSA;
- 1º SGT BM EDILSON LUZ SANTOS;
- 2º SGT BM LOURISVAN CORREIA DA SILVA;
- 3º SGT BM FAGNER LUZ PIMENTEL;
- CB BM FILIPE GABRIEL ABREU ARAUJO PIRANI;
- SD BM FLÁVIO HENRIQUE LOURENÇO DA SILVA.
1ª CIBM – BARRA DO GARÇAS
- 1º SGT BM MAURICIO ROCHA CAVALCANTE;
- 3º SGT BM ROBERVAL ELIZALDO DE OLIVEIRA JÚNIOR;
- CB BM ISADORA MAREGA DA SILVA OLIVEIRA;
- CB BM KALLIL DOMI GOMES KOPP;
- SD BM THIAGO SILVA CARVALHO;
- SD BM ERICK MARTINS PAIXÃO;
- SD BM PEDRO HENRIQUE SANTANA DOS SANTOS;
